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KÖZLEMÉNY

TISZTELT OLVASÓK!
A súlyos energiaár emelkedé-

sek miatt, a Magyar Kormány 
személyesen egyeztetett min-
den 10 000 fő feletti településsel. 
A Miniszterelnökségen Balla 
György miniszteri biztos és szak-
értői csapata fogadott bennün-
ket, az egyeztetésen átbeszéltük 
a problémákat és a lehetőségeket 
arra vonatkozóan, hogyan tu-
dunk a rezsiköltségek tekintetében megtakarítást elérni. 
A Magyar Kormány segítségképpen a 10 000 lakos felet-
ti önkormányzatok energiaár emelkedés miatti támoga-
tása jogcímen, az általunk benyújtott menedzsment terv 
alapján Nagykáta Városa részére 99 274 542 Ft kompen-
zációs támogatást nyújtott, melyet nagyon köszönünk!

A Vidékfejlesztési Program keretén belül Nagykáta 
Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be az Er-
dőszőlőre vezető külterületi út (szennyvíztisztító telep 
leágazásától a régi iskoláig) felújítására. A támogató a 

pályázatot elbírálta, és támogatásra alkalmasnak minő-
sítette. A támogatói okirat szerint 176 246 511 Ft támo-
gatást nyertünk el a felújítás megvalósítására. A beru-
házás az Erdőszőlőre közlekedő autósok, kerékpárosok 
biztonságos, jó minőségű úton közlekedését segíti. 

Végéhez közeledik a Szakorvosi Rendelőintézet bőví-
tése és felújítása, mely a legnagyobb beruházás Nagyká-
tán, és a térségben. A fő cél a régi, több épületből álló, le-
romlott állapotú szakrendelőt felújítani, bővíteni és egy 
épületbe költöztetni. Elkészült a régi épületrész felújítása 
is, jelenleg a műszaki átadás-átvételi eljárás zajlik. Ezt 
követi a használatbavételi engedélyezés folyamata, ezu-
tán minden rendelés a végleges helyére költözik. Ezzel 
párhuzamosan az eszközök (röntgen, egyéb orvosi esz-
közök, bútorzat) közbeszerzési eljárásainak előkészítése 
is folyamatban van. Köszönjük a lakosság eddigi és to-
vábbi türelmét! 

Dorner Gábor polgármester
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A Káta Alapítvány számlaszámán 2023. február 15-ig 
21.670.751 Ft gyűlt össze,

 mely összeg a Váci Mihály Katolikus Általános Iskola leégett Zárda utcai épületének  
felújításához járul hozzá.

Ezúton is köszönjük valamennyi eddigi adományozó nagylelkű felajánlását, valamint köszönetünket 
fejezzük ki azoknak is, akik munkájukkal és egyéb eszközökkel segítették az eddigi feladatok elvégzését!

Dorner Gábor polgármester
Kiss László Attila Káta Alapítvány elnök

Czakó István VMKÁI igazgató
Selmeczi Zoltán EKIF főigazgató

„Az élet zenéjét a nők adják, akik őszintén, minden feltétel nélkül fogadják  
magukba a dolgokat, hogy érzéseiken át szebbé alakítsák át azokat.” 

(Richárd Wagner)

Nőnap alkalmából nagy tisztelettel és szeretettel 
köszöntöm városunk valamennyi hölgy lakosát!

Dorner Gábor polgármester

NEMES SÁNDORNÉ  
90 ÉVES

Nemes Sándorné (szül.: Czédulás Ilona) min-
denki „Ica nénije” 2022. november 20-án ün-
nepelte 90. születésnapját. Ebből az alkalomból 
köszöntötték fiai, menyei, unokái és dédunokája, va-
lamint az Nagykáta Város Önkormányzata részéről  
Agócs Pál alpolgármester úr.

Gratulálunk neki  
és további jó egészségben töltött  

hosszú éveket kívánunk!
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Méltó módon ünnepelte meg Nagykáta a Magyar Kultúra napját. Kerek évforduló volt az idei, hiszen 200 évvel 
ezelőtt, Kölcsey Ferenc ezen a napon tisztázta le a Himnusz kéziratát. Ez a pár sor mindenkinek mást jelent, azon-
ban a legtöbb magyar véleménye megegyezik abban, hogy a nemzeti hovatartozásunk és az identitásunk fontos 
része Kölcsey Ferenc Himnusza. 

Meg is hallgathattuk Bori Tamás előadásában. Ezt követte Dorner Gábor polgármester köszöntője, majd jöttek 
sorban az előadások. A Városi Kórus, a Nagykátai Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola, a Mátray Gábor Álta-
lános Iskola, a Damjanich János Gimnázium és Mezőgazdasági Technikum, a Váci Mihály Katolikus Általános 
Iskola, a Ceglédi Szakképzési Centrum Nagykátai Ipari Szakképző Iskola, végezetül a Tápiómente Táncegyüttes.

A teltház, és a szűnni nem akaró taps pontos visszajelzés volt. Köszönettel tartozunk a felkészítőknek, az előadók-
nak, és a műsor szerkesztőjének, Szalainé Apró Máriának.  Bori Ágnes



5

Összefoglaló az Egészség és Szerelem a Valentin nap jegyében rendezvényről
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Valentin nap. Igen igen. Már húzódnak is a szemöl-
dökök. Minek ez az Amerikából jövő giccs, ami a plüs-
sállatokon, szívecskés lufikon és nyálas filmeken kívül 
semmi másról nem szól? A valóságban ez közel sem így 
van, hiszen az ünnep régi időkig nyúlik vissza, sőt, a 
máig népszerű ajándékozást és ünneplést sem a modern 
kor ihlette. Az ünnep vallási eredete jelentősen háttérbe 
szorult, Szent Bálinthoz, a szerelmesek, jegyesek és lelki 
betegek védőszentjéhez kötődik.

Szent Bálint, Valentin, papként szolgált a római biro-
dalomban és nem értett egyet II. Claudius császár azon 
rendelkezésével, miszerint a férfiak nem házasodhat-
nak, hiszen család és szerelem nélkül jobb és bátrabb ka-
tona válhat belőlük. Ezért titokban, a paplak kertjében, 
keresztény szokások szerint megeskette a szerelmes pá-
rokat és ajándékul minden párnak egy, a kertjéből sze-
dett virágcsokrot adott. Miután a császár rájött, hogy mi 
folyik a háta mögött, kivégeztette őt.

Mi is ünnepeltük a szerelmet, csakúgy, mint az egész-
séget és leginkább a közösséget. Mert együtt lenni jó! 
A nap bőven teremtett lehetőséget mind a testi, mind a 
lelki felfrissülni vágyóknak. Masszázs, smink, henna, 
frizura, egy jó fotó és persze jobbnál jobb előadások. A 
szerelem megközelítése ezoterikus, vallási, egészség és 
néphagyomány oldalról. Mindenki talált benne magá-
nak valót. Közben kézműves programok, vásárosok egy 
jó karikatúra és egy szívhez szóló koncert Gubik Petrá-
val. Már csak annyi van hátra, hogy a kívánságteljesítő 
fa működjön. 

Köszönjük Felhősi Éva ezoterikus tanácsadónak, Ti-
hanyi Kristóf református lelkésznek, Trabach Sándor és 
Iván Tünde funkcionális edzőknek és Birinyi József népi 
hangszergyűjtőnek az előadásokat. 

Hálásan köszönjük továbbá Zsemlye Ildikó fodrász-
nak, Szabó Petra fodrász segédnek, Balogh-Bachmer Il-
dikó sminkesnek, Szabó Viven körmösnek, Gulyás Kál-
mán fotósnak és persze Bálint Lászlóné Babi néninek, 
hogy munkájukkal támogatták rendezvényünket.

Köszönjük továbbá a tombola felajánlásokat: 
• Athanasiuti Afroditi
• Bori Tamás
• Bujdosó Bernadett
• Dobos Katalin
• Dömötör Rita
• Erdődy Réka
• Fanó Magdolna
• Felhősi Éva
• Gál Emese
• Galéria 

Nyomtatványbolt
• Gulyás Kálmán
• Kisbakonyi Zoltánné
• Koch Szandra

• Mészáros Ágnes
• Nagykátai Gyógy-  

és Strandfürdő
• Nagykáta Könyvesház 
• Pásztorka Melinda
• Perjési Dávid
• Puskás Nikolett
• Simon Kamilla
• Simonné Szekeres Erika
• Szabó Vivien
• Varga Jánosné
• Varga Kriszti
• Zsemlye Ildikónak! 

Leginkább pedig köszönjük Önöknek, Nektek, hogy 
együtt lehettünk!

Bori Ágnes
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Hatalmas öröm volt újra farsangozni négyévnyi kény-
szerpihenő után! Római katolikus egyházközségünk 
tagjait is megviselte a Covid-időszak testileg-lelkileg 
egyaránt. Most azonban reményteli, vidám dolog volt 
bált szervezni, mulatságra készülni.

Az Úrnak legyen hála, hogy ünnepelhettünk közös-
ségünkben, melyhez a nagykátai művelődési ház adta a 
termet, táncparkettet. A művelődési ház minden dol-
gozójának kifejezzük hálánkat a közreműködésükért! 
A bál bevételét korábban is nemes célokra fordítottuk, 
most is így tettünk. Annyit fáztunk a templomban az 
olykor „elviselhetetlen” hideg miatt, hogy mindannyi-
unk szívében megszületett a vágy a templomunk fűtésé-
nek korszerűsítésére. 

Köszönetet mondunk egyházközségünk nevében a 
farsangi bál megszervezéséért Dr. Lengyel Zsolt espe-
res, plébános atyánknak, valamint Németh Istvánnak, 
képviselő-testületünk oszlopos tagjának és kedves fele-
ségének, Némethné Turák Kornéliának! Ők vállalták 
az oroszlánrészét a megvalósításnak, de nagyon sokat 
segítettek a ministránsok és szüleik, valamint az ifjú-
sági hittanosok is. Köszönet illeti őket is!

A bál különleges produkcióval kezdődött. A szám-
talan díjjal kitüntetett Maczkó Mária népdalénekes 
szárnyai alatt létrejött „Turai Énekmondók” együttese 
lépett fel a művelődési ház színpadán. Az együttes dí-
jakban bővelkedik. Ezek közül a közelmúltban szerezték 
meg a Kárpát-medencei Népdaléneklési Verseny Erdély-
ben megrendezett döntőjében az első helyezést. A 30. 
Palócgálán, Egerben az Aranypáva Nagydíjat! Hogyan 

kötődik a turai énekkar Nagykátához? Bálint Zsuzsan-
na, hetedikes vácis kisdiák által, akit Maczkó Mária tanít 
énekelni, és aki 2020 óta az énekmondók oszlopos tagja. 
„…Mert mibennünk zeng a lélek…” című farsangi mű-
sorukban először a mi Bálint Zsuzsinkat hallottuk éne-

kelni csengő-bongó hangján. Utána a turai lányok-asz-
szonyok énekeltek farsangi köszöntőket, szerelmes- és 
mulatódalokat. Gyönyörű hangjukkal elvarázsolták a 
közönséget, életvidám, humoros dalcsokraikat hangos 
kacagás és taps kísérte. Hála és köszönet az élményért 
Zsuzsikának és az énekegyüttes minden tagjának!

A műsor után következett a Betyár Tanya vendéglő 
szakácsai által készített finom és bőséges vacsora. Kö-
szönjük az ízletes falatokat! 

A pezsgős vacsora után a talpalávalót és a jó hangu-
latot a Pulzus Duó szolgáltatta. Mindenféle zenei stílus-
ban megmutatták tehetségüket, így nem maradt üresen 
sohasem a tánctér. A táncos forgatagot kétszer szakította 
meg a várva várt tombolahúzás. Köszönetet mondunk 
Nagykáta vállalkozóinak, kiskereskedőinek, és min-
den jószándékú magánszemélynek, akik adománya-
ikkal, tombolafelajánlásukkal szebbé tették az estélyt! 

Köszönetet mondunk minden bálozónak a jegyvá-
sárlásért, és a támogatójegyekért a kedves híveknek! 
Köszönet azért, hogy kifejezték a hitüket, szeretetüket 
templomunk, egyházközségünk épüléséért, és mertek 
ebben a nehéz időben is anyagi áldozatot vállalni! A 
Mennyei Atya sokszorosan fizesse vissza irgalmas jósá-
gával igyekezetüket! Igazán családias, vidám bál volt! A 
további programjainkra is várunk szeretettel mindenkit!

JÓTÉKONYSÁGI KATOLIKUS BÁL 2023
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NAGYBÖJTI GONDOLATOK
A katolikus egyház ez év feb-

ruár 22-én kezdi meg a nagyböjti 
időszakot, hamvazószerdával kez-
dődően. A 40 napos időszak Jézus 
pusztai magányára utal (Mt 4,1-
11), illetve már az ószövetségben is 
felfedezhetjük a 40-es szám meg-
határozó jellegét (40 napos volt a 

vízözön Noé idejében (1Móz 7,12); Mózes tartózkodása 
a Sínai-hegyen (5Móz 8,11), (5Móz 10,10); Illés negyven-
napos vándorlása (1Kir 19,8). Az Ószövetségben a böjt 
bűnbánati cselekedet, amely az isteni harag megen-
gesztelésére szolgál: az ember e lemondással meghajol 
és megalázkodik Isten előtt (Lev 16,29.31; 23,27.32). Az 
így értelmezett böjt szoros kapcsolatban áll a bűnnel és 
megerősíti, hogy Krisztus sorsközösséget vállalt a bűnös 
emberiséggel.

Jézus 40 napos pusztában való tartózkodását három 
kísértés árnyékolta be: „Ha Isten Fia vagy, mondd, hogy 
ezek a kövek változzanak kenyérré!” Jézus ezt felelte: 
„Írva van: Nemcsak kenyérrel él az ember, hanem mind-
azon igével, mely Isten szájából származik” (Mt 4,3-4). 
Az első kihívás arra csábítja, hogy ismételje meg Mózes 
cselekedetét: ha nem is hullat mannát az égből, legalább 
a köveket változtassa kenyérré. Mire mutat Jézus a vá-
laszával? A jóllakott test elnehezül, és eltompítja vele 
együtt a szív éberségét is. Az éhező azonban a testében 
érzi, hogy rászorul a kívülről jövő beteljesülésre. Látja, 
hogy a teste megköveteli a saját jogait, hogy a szelleme 
nem kezelheti a testét rabszolgaként. Az így megőrzött 
tiszta szív azonban jótékonyan visszahat a testi egész-
ségre is. A böjt ugyanis nem tisztán a test dolga, amint 
az imádság sem csupán a lélek dolga. Az imádság min-
dig is testtel és lélekkel végzett imádság a keresztény 
életben. A böjt ezt az imádságot teszi intenzívebbé. Jézus 
teljességgel kiüresíti magát a pusztában, hogy az Atyára 
tudjon figyelni. Ebben a helyzetben látjuk meg, hogy a 
böjt megedzi azt, aki jó szívvel és önként vállalja a le-
mondást és vágyakozik arra, Aki csillapítja az éhséget. 

A 2. kísértés így szól: „Ezután a szent városba vitte 
őt a sátán, és a templom oromzatára állította. Így szólt: 
„Ha Isten Fia vagy, vesd le magad! Hiszen írva van: An-
gyalainak megparancsolta: A tenyerükön hordozzanak 
téged, hogy kőbe ne üsd a lábadat! Jézus ezt válaszolta: 
De az is írva van: Ne kísértsd Uradat, Istenedet!” (Mt4,5-
7). A sátán kísértése ma így szól hozzánk: légy vakmerő 
és ne érdekeljen az, hogy az Isten mit tanít Neked, ne 
keresd azt, hogy az Isten mit gondol rólad. Légy bámu-

latra méltó és sikeres (minden áron). A sikerélményt sze-
retné minden ember átélni valamilyen módon. Az igazi 
siker azonban az, amikor mennyei Atyánkat dicsőítik 
szolgálatunk által. „Úgy ragyogjon világosságotok, hogy 
mennyei Atyátokat dicsőítsék általa” (Mt 5,16). 

A 3. kísértés így szól: „Majd magával vitte az ördög 
egy igen magas hegyre, megmutatta neki világ minden 
országát és azok dicsőségét, és ezt mondta neki: „Mind-
ezt neked adom, ha leborulva imádsz engem: „Ekkor így 
szólt hozzá Jézus: Távozz tőlem, Sátán, mert meg van 
írva: Az Urat, a te Istenedet imádd, és csak neki szol-
gálj.” (Mt 4,8-10). Jézus visszautasítja az uralkodást és a 
meg nem érdemelt, könnyű dicsőséget. Számára Isten 
igazságos országának van jelentősége (Mt 6,33). Talán a 
legnagyobb kísértés a hatalom kísértése. Mindannyiun-
kat megkísért a magunk kis világa feletti uralom vágya. 
Tudatosítani kell magunkban, hogy csak egyetlen igazi 
hatalom van, és ez a szeretet hatalmáé.

Nagyböjt ideje kitűnő alkalom arra, hogy újra tisztáz-
zuk magunkban: az Isten által belénk teremtett talentu-
mainkkal hogyan kell jól gazdálkodnunk. Hogyan lehe-
tünk azzá, akinek az Úr elképzelt bennünket.

Egyházközségünk márciusi és áprilisi 
eseményei
• Nagyböjt péntekjein keresztúti elmélkedéseket tar-

tunk a templomban. 
• Április 2-án, virágvasárnap (Urunk szenvedésének 

vasárnapja) de. 9 órakor ünnepi szentmise barkaszen-
teléssel, körmenettel és passióénekléssel. 

• Április 6-án, nagycsütörtökön (szentmise az utolsó 
vacsora emlékére) 18.00 órakor szentmise.

• Április 7-én, nagypénteki liturgia (az Úr szenvedésé-
nek ünneplése) 14.00 órakor. 

• Április 8-án, nagyszombati vigília szertartás és feltá-
madási körmenet (Krisztus feltámadásának ünnepe) 
20 órakor.

• Április 9-én, húsvétvasárnap (Urunk feltámadásának 
ünnepe) 7.30, 9.00 és 18 órakor ünnepi szentmise.

• Április 10-én, húsvéthétfőn 18 órakor szentmise. 

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit egyházköz-
ségünk programjaira!

Dr. Lengyel Zsolt 
esperes, plébános
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Szül.dátum Viselt név Anyja neve

2022.10.22. Simon Kristóf Ádám Szalkai Vivien Kitti 

2022.10.28. Gáspár Tibor Junior Suha Szilvia Liliána 

2022.10.30. Csámpai Szofi Nagy Anett 

2022.11.02. Magoss Szabolcs Vince Szendi Anita 

2022.11.06. Urbán Borbála Juhos Ágnes 

2022.11.18. Lótos Hanna Erika Palásti Valéria 

2022.12.02. Varga Szofi Német Erika 

2022.12.04. Kamasz Bende Szolga Boglárka 

Szül.dátum Viselt név Anyja neve

2022.12.06. Bella Pál Barnabás Nincsevics Ramóna 

2022.12.11. Tóth Boldizsár Forgács Emőke 

2022.12.13. Sándor Dominik Palkó Evelin 

2022.12.15. Boda Nóra Ivanics Dzsenifer 

2022.12.27. Takács Viktor Kun Eszter 

2022.12.29. Gyuris Alíz Lujza Katona Viktória 

2023.01.07. Szalma Nolen Attila Bodócs Szabina Mercédesz 

2023.01.09. Kovács Károly Laurent Rafael Lilla 

SZÜLETÉSEK

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szabó Nikolett nagykátai lakos – Illés Benjamin nagykátai lakos 2023. 01. 21.

M
oz

du
lj!

Először rendezi meg Magyarország az 
Olimpiai Reménységek Versenyét. A V4-ek 
országainak taekwondósai lehetnek a jövő 
olimpiai bajnokai.

A tokiói olimpián újra volt pontszerzője a 
magyar taekwondónak Salim Omar Gergely 
révén. A hozzá hasonló, feltörekvő tehetségek 
most Nagykátán mutathatják meg, milyen 
potenciál is rejtőzik bennük. Csehország, 
Lengyelország és Szlovákia olimpiai álmokat 
szövögető sportolói két év kényszerszünetet 
követően vehetnek részt újra az Olimpiai Re-
ménységek Versenyén. 

A március 18-i tornával egy időben rende-
zik az országos Diákbajnokságot és az Eng rich 
Mariann Emlékversenyt. A sportcsarnokba 
kilátogatók így a honi taekwondo mezőny 
krémjét láthatják akcióban. A küzdelmi mér-
kőzések mellett a formagyakorlatosok, vala-
mint a kicsik és nagyok kedvence, a gyorsrúgó 
verseny is szerepel a programban.

Menetrend:
09:00-09:15 Megnyitó
10:00-18:00 Gyorsrúgó verseny, 

Formagyakorlat, Küzdelem
18:00-18:30 Csapatverseny 

eredményhirdetés

NAGYKÁTÁN A JÖVŐ OLIMPIKONJAI
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ELHUNYTAK Név: Lakcím: Élet-
kor:

Halálozás 
napja:

Csikós Miklós 2760 Nagykáta, Erzsébet u. 15 67 2022.11.20

Lovik Józsefné Bodócs Anna 2760 Nagykáta, Petőfi Sándor u. 4/a 91 2022.11.20

Bőti Margit Gabriella 2760 Nagykáta, Feszty Árpád u. 6 87 2022.11.26

Kis Erzsébet 2760 Nagykáta, Petőfi Sándor u. 4 90 2022.11.27

Kis István Sándorné Jámbor Julianna 2760 Nagykáta, Előd u. 26 72 2022.11.29

Bozsó György 2760 Nagykáta, Vasút u. 59 60 2022.12.06

Hajdú István 1211 Budapest, Duna dűlő 5/c 81 2022.12.05

Sarkadi Pálné Bőjti Teréz 2760 Nagykáta, István király u. 137 90 2022.12.08

Gelléri László 2760 Nagykáta, Zrínyi u. 8 70 2022.12.16

Horváth András 2760 Nagykáta, Zrínyi u. 21 80 2022.12.18

Molnár Lászlóné Szigedi Margit 2760 Nagykáta, Kisfaludy u. 20/a 86 2022.12.28

Molnár József 2760 Nagykáta, Perczel Mór u. 36 68 2022.12.27

Kákonyi Andrásné Koncz Mária 2760 Nagykáta, Lovas u. 9/a 84 2023.01.01

Héjja Andrásné Zajácz Julianna 2760 Nagykáta, Egreskátai u. 11/b 89 2022.12.26

Petrik István 2760 Nagykáta, Virág u. 63 80 2023.01.02

Balogh László 2144 Kerepes, Juhász Gyula u. 8 68 2023.12.28

Gubicz Csaba László 2760 Nagykáta, Szilva u. 8 59 2023.01.09

Horváth Sándorné Szűcs Juliánna 2760 Nagykáta, Petőfi Sándor u. 4/a 82 2022.12.25

Jasó Sándor 2364 Ócsa, Kiss János u. 34 51 2023.01.07

Dognai Istvánné Tóth Mária 2760 Nagykáta, Mindszenty B. u. 7 94 2023.01.16

Lőrincz István Mihály 2711 Tápiószentmárton, Tvasz u. 37 62 2023.01.17

Szakszon József László 2760 Nagykáta, Liszt Ferenc u. 13 71 2023.01.19

Agonács Jánosné Csizmarek Terézia Rozália 2760 Nagykáta, Kiss Ernő u. 36 86 2023.01.19

Marinov Cvetkó Györgyné Bakó Irén 2760 Nagykáta, Rákóczi körút 50/a 74 2023.01.18

Taskó Sándorné Molnár Mária 2760 Nagykáta, István király u. 97 80 2023.01.21

Szabó Boldizsár 2760 Nagykáta, Mikszáth K. u. 4 90 2023.01.25

Kármán Istvánné Sződi Erzsébet 2760 Nagykáta, Rákóczi körút 39 95 2023.01.25

Tóth Sándor József 2760 Nagykáta, Bornemissza G. u. 10 59 2023.01.25

Nagy István 2760 Nagykáta, Bornemissza G. u. 25 67 2023.02.04

Georgi Lászlóné Varga Erzsébet 2760 Nagykáta, Szabadság tér 7 87 2023.01.30

Kelemen Jolán Apollónia 2760 Nagykáta, Vadász u. 4 91 2023.01.28

Kiss Mihályné Tóth Zsuzsanna 2760 Nagykáta, István k. u. 100 69 2023.01.29

Gulyás Miklós 5100 Jászberény, Vaspálya u. 1/a 71 2012.08.20

Gulyás Miklósné Nagy Julianna 5100 Jászberény, Vaspálya u. 1/a 82 2023.01.21

Kocsi Pál 2760 Nagykáta, Nefelejcs u. 5 74 2023.01.30

Szalkai Zoltán 2760 Nagykáta, Dobó u. 4 59 2023.01.19

Molnár Péter 2114 Valkó, Dányi u. 33 51 2023.01.19

Nagy Lászlóné Kocsi Erzsébet 2760 Nagykáta, István k. u. 167 85 2023.02.01

Jakab Beáta 2131 Göd 30 2023.01.22

Czakó Istvánné Szabó Erzsébet 2760 Nagykáta, Szilva u. 45/a 59 2023.02.03

An
ya

kö
ny

vi
 h

íre
k



15

Re
jtv

én
yf

ej
tő

k 
kl

ub
ja

Tisztelt Olvasóink!

December havi rejtvényünk helyes 
megfejtése a következő volt: 

„Programozási nyelv: 
csirke paprikás”

„Finn síelő:  
Porho Hessinnen”
„Svéd dedektív: 

Stockholmes”
A Velkeiné Tóth Ágnes képviselő 

asszony által felajánlott 
ajándékcsomagot 

Lengyel Lászlóné nyerte! 
Gratulálunk!

A december havi feladványunk 
megfejtésének beküldési 

határideje: 2023. március 31.

A megfejtéseket az  
ujsag@nagykata.hu címre várjuk!

A helyes megfejtők között egy 
5000 Ft-os ajándékcsomagot 

sorsolunk ki, melyet  
Simon László képviselő úr  

ajánlott fel!

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559
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ésKÖSZÖNET NYILVÁNÍTÁS 

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 

AGONÁCS JÁNOSNÉ 
temetésén részt vettek, 

jelenlétükkel, virágjaikkal fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek.

Gyászoló család

KÖSZÖNET NYILVÁNÍTÁS 
Hálás szívvel mondok köszönetet minden kedves 
rokonnak, barátnak, szomszédnak, ismerősnek, 

akik elkísérték férjemet utolsó útjára

GELLÉRI LÁSZLÓT
sírjára koszorút, virágot helyeztek, a család 

gyászában osztoztak.

Gelléri Lászlóné és családja
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